
UN MOLINER QUE  

TENIA TRES FILLS  

VA REPARTIR L’HERÈNCIA.

Un mπ˜iner –que  
tenia tres fills  

√a repartir l’herència.

JO, EL MOLÍ!

PER A MI, 

L’ASE.

A MI, NOMÉS 

EL GAT?



EL GAT ERA MOLT ESPAVILAT 

I VA PENSAR COM PODIA 

AJUDAR EL SEU AMO.

El –gat –era mπ˜t –espa√ilat  
–i √a pensar –cπµ pπdia  
–ajudar –el seu –amπ. 

AMB AQUESTES 

BOTES I AQUEST 

BARRET, US  

FARÉ RIC!



EL GAT VOLIA FER CREURE  

AL REI QUE EL SEU AMO 

ERA MOLT MOLT RIC. 

El –gat √π˜ia fer –creure  
–al rei –que –el seu –amπ  
–era mπ˜t mπ˜t ric. 

SEREU  

EL MARQUÈS  

DE CARABÀS!


